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ATIVIDADES DE ENSINO COMPLEMENTARES NAO PRESENCIAIS DE MATEMATICA - 62 ETAPA

AVALIACAOQ |
Orientacdes: Ola querido aluno! Resolva os exercicios com atencdo. As atividades devem ser entregues na
secretaria da escola, quando forem retirar as proximas.

1. Utilizando os sistemas de numeracgéo, escreva 0s nUmeros que representam: a sua idade, o nimero do seu
calcado, o dia, 0 més e 0 ano de seu aniversario:
A) Egipcio

B) Romano

C) Indo-Arabico

2. Explique a necessidade do surgimento dos nimeros?

3. Sobre os simbolos dos sistemas de numeracao, relacione:

(1) Egipcio () Cuneiformes
(2) Babilbnico () Algarismos

(3) Romano () Hierdglifo

(4) Indo-Aréabico () Alfabeto Latino

4. Para cada item, escreva 0s numeros usando a notacao atual.
a. XXVII
b. CLXXXIV
c. DCCCIX
d. MMMCDLXXIV




5. Complete com os valores correspondentes:

Flor de Dedo
Bastdo |Calcanhar| Corda Girino
latus dobrado =
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valor
correspandente

Simbolo [ vV | X L C D M
Valor

6. Observe os pares de nimeros a seguir.
IVeVi XCeCX CDeDC

a) Em cada item, os pares de nimeros tém o mesmo valor?

b) A mudanca na posi¢do dos simbolos romanos, na representacdo de um numero, altera seu valor?
Justifique.

7. No namero 75 432, qual o valor posicional do algarismo 5?
a) 500 000  b) 50 000 c) 5000 d) 500

8. Responda as questdes em rela¢do ao nimero 9.837.524:
a) Quantas classes esse nimero possui?
b) Quantas ordens esse nimero possui?
c) Represente este numero

c) Escreva esse nimero por extenso.

9. Responda em relacdo ao numero: 8.972.056.143.
a) Quantas classes esse numero possui?
b) Quantas ordens esse nimero possui?
¢) Qual o nome da ordem que o algarismo 6 ocupa?
d) Qual o nome da ordem que o algarismo 2 ocupa?
e) Qual o valor posicional do algarismo 8?
) Qual o valor posicional do algarismo 6?
g) Qual o valor posicional do algarismo 4?
h) Escreva esse nimero por extenso.




